



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 406/2015-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 22 de abril de 2015.

Ref.: **Requerimento nº 396/2015-CMV**

Vereador Orestes Previtalo Junior

Processo administrativo nº 5.998/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Orestes Previtalo Junior, consultada à área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Qual era o número total de funcionários que a Corpus disponibilizava em seu contrato com a municipalidade no ano de 2013 e 2014?
- 2- Qual é o número total disponibilizado para este ano de 2015?

Resposta: Em consonância aos esclarecimentos prestados pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informo que a Empresa Corpus operou no exercício de 2013 com 293 funcionários, no exercício de 2014 com 314 funcionários e no exercício corrente opera com 251 funcionários.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

Nº PROTOCOLO
00613/2015

Data/Hora Protocolo: 22/04/2015 15:32

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 396/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre o número de funcionários disponibilizados pela empresa Corpus em Valinhos.